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ΘΕΜΑ:  «Απάντηση  της υπ'  αριθ.  πρωτ.  9424/30-9-2021 Ερώτησης  της  Βουλευτή  κας  Φ.
Μπακαδήμα».

Σε απάντηση της εν θέματι Ερώτησης και κατόπιν σχετικής ενημέρωσης από τον Οργανισμό
Λιμένα Ηγουμενίτσας  (Ο.Λ.ΗΓ.)  Α.Ε.  και  την  Λιμενική  Αρχή Ηγουμενίτσας,  σας  γνωρίζονται  τα
ακόλουθα:

Οι ράμπες 3 και 4 του λιμένα εξωτερικού Ηγουμενίτσας δύναται να χρησιμοποιούνται για τη
φόρτωση αδρανών υλικών επί πλοίων, σύμφωνα με το αριθ. πρωτ. ΥΠΕΝ/ΔΙΠΑ/65886/4308/18-8-
2021  έγγραφο  της  αρμόδιας  Υπηρεσίας  του  Υπουργείου  Περιβάλλοντος  και  Ενέργειας,  ως
αρμόδιας περιβαλλοντικής Αρχής, με το οποίο γνωστοποιείται ότι δεν απαιτείται η τροποποίηση
της  ισχύουσας  Απόφασης  Έγκρισης  Περιβαλλοντικών  Όρων  (Α.Ε.Π.Ο.)  και  η  προαναφερόμενη
δραστηριότητα μπορεί  να υλοποιηθεί  τηρουμένων των περιβαλλοντικών όρων που έχουν ήδη
εγκριθεί με την αριθ. 144974/8.6.2005 Κ.Υ.Α., όπως ισχύει. Το ανωτέρω έγγραφο εκδόθηκε κατόπιν
υποβολής  από  τον  Οργανισμό  Λιμένος  Ηγουμενίτσας  (Ο.Λ.ΗΓ.)  Α.Ε.  τεχνικής  έκθεσης  για  την
πραγματοποίηση  υπό  όρους  για  δύο  (02)  έτη  της  εν  λόγω  δραστηριότητας,  σύμφωνα  με  τη
διαδικασία της παραγράφου 1α, του άρθρου 6, του Ν. 4014/2011. 

Σύμφωνα με την τεχνική έκθεση καθώς και την σχετική απόφαση του Ο.Λ.ΗΓ. Α.Ε., με την
οποία εγκρίθηκε η υπόψη διαδικασία, προβλέπεται οι χρήστες να εκτελούν τις εν λόγω εργασίες
σε χρονικά διαστήματα που δεν θα υπάρχει  στον λιμένα και  ειδικότερα πλησίον των ως άνω
ραμπών  επιβατική  κίνηση  και  πάντα  κατόπιν  συνεννόησης  με  τη  Λιμενική  Αρχή.  Επίσης,
προβλέπονται  συγκεκριμένοι  όροι  και  προϋποθέσεις,  όπως  για  παράδειγμα  η  διαβροχή  του
υλικού κατά τη διάρκεια της φόρτωσης,  η κάλυψη των φορτηγών καθώς και  η μη χρήση του
χερσαίου χώρου του λιμένα για την απόθεση των αδρανών υλικών. 

Τονίζεται  ότι  η  φόρτωση των  αδρανών  υλικών  πραγματοποιείται  υπό  την  επίβλεψη της
Λιμενικής Αρχής Ηγουμενίτσας, ενώ τα φορτηγά οχήματα που εισέρχονται στον λιμένα ζυγίζονται,
προκειμένου να πιστοποιηθεί η νομιμότητα της μετακίνησής τους, και εφόσον το επιτρέπουν οι
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καιρικές  συνθήκες,  εκφορτώνουν  τα  αδρανή  υλικά  απευθείας  στο  πλοίο,  τηρουμένων  των
προϋποθέσεων που έχουν τεθεί σύμφωνα με τα ανωτέρω. 

Αντίγραφο της Ερώτησης κοινοποιείται προς το Υπουργείο Περιβάλλοντος και Ενέργειας, για
θέματα αρμοδιότητάς του.
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